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15. E AR 2 30 *CIRIBJE > TS SR AR BRI R R 2 (353)

ERIZ>H

16. HEAMEA/KARP AR « 2@ 45 HHEEEAROTHEF - ZWERE - ik -%*
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0°C| 1.00x 10 "™ |40°C| 3.00x 10"

10°C| 3.00 x 10 *® |50°C| 6.00 x 10

25°C| 1.00 x 10 * |go°C| 1.00 x 107"
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hAA | BARS |R pHEFR | &KUF | R F
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17. ENRMEFRERINH1=15x 10 " M» $#2%5% 1 1RSSR TE 2
EEME? (343)
% :0~10-25°C
F#4e]: i L TAIESRRER pH = 78 TR 5 BB V10 x10°°+ V30 %107+ 107+ Y3107
J6x107 + 10107 #[H 1= 1.5 x 1077 M B7KZH 0 ~ 10 ~ 25 °Ch &y 2 gk -

18. 25 °CH§ » #/NRECEL A AK[HCI] = 2 x 10 ° M £ 20 mL > il ABEKISRFI#CE - B 7%
[NaOH] =5 x 10 ° M 3t 10 mL > SEHIABCH S & H I B~ > SRMIRARCR S
HATk - SR ERE pH ERZ/D 2 KE RS 23R AEEAE 2 (log3 =0.48) (6

71)

11052 ~ &
i35 1 [H7=2 x 10 x 0.02 (mol) » [OH]=5 x 10° x 0.01 (mol) -
5x10°x0.01-2x10°x0.02 1
SEAETOH 1= =Zx10° M >
HETR[OH ] 0.01+0.02 3"

bOH =—|og(%><10_3) —3+log3=348= pH=1052 -

19, 7&K [HE > 2SS E| pH = 7 AR &R SISV EEA A = B SR S/VET 2 (64))
L EEEEHIAA U6 5 2T

DA pH =7 FWALAIHCI 5mL > fEn  =n_ -
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RIE - TREREREN ReEEGEARERER » WILEwT 725 EBROT

[EE D]

@ %L 0.005M ~0.01 M ~0.015 M ~ 0.02 M ~ 0.025 M ~ 0.03 M ~ 0.04 M ~ 0.06 M ~ 0.08 M -
2M~3M~4M -~ 5M AEREMNRICIRKRR -

@ LA B (@) 2 B T T B - 5TV feRiag (7 ="F39) - RefH -

% Refd (R:Red: B:Blue): dLEEERAME (fEfEREREIIAE) BLEE (02K Farnakny
LEEEF S "RefH o Re(EAIRNTIERAVEE HELORTRITT (R aR Rt
730 Ko = Akt E () A -

(b)

JEHEE 10 cm
. ' BERTENE (B)

R
(R) Re=3

[EhadiR]
ODERE R EITER

e (M) 0.005 | 0.010 | 0.015 | 0.020 | 0.0.25 | 0.030 | 0.04 | 0.06 | 0.08

JE& 1 890 | 880 | 870 | 85 | 845 | 830 | 840 | 810 | 8.05

Eﬂé 2 885 | 885 | 880 | 855 | 855 | 850 | 830 | 820 | 8.10

o 3 895 | 875 | 870 | 855 | 850 | 840 | 840 | 820 | 8.10

(cm) |*F¥9| 890 | 880 | 873 | 855 | 850 | 840 | 837 | 817 | 8.08

RefE 0.890 | 0.880 | 0.873 | 0.855 | 0.850 | 0.840 | 0.837 | 0.817 | 0.808

QEREALIEITER

BE (M) 2.0 3.0 4.0 5.0
e 1 4.90 4.00 3.15 2.70
i 2 4.90 4.00 3.30 2.50
E%E 3 4.85 3.95 3.10 2.40

(cm) | P 4.88 4.02 3.18 2.53

Ref{E 0.488 0.402 0.318 0.253
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900
®

880F 2

0.860H P =11.0756% +0.8841
Rb o8 T 2+ ,9058|

\\\

820F g

0.800H ~

780

0 0 002/ 10.03| 10.04 0.05 | 0.06 0(07.  10.08
aCHRfE—( M)

% %) ;b 1 -1.08
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i | N~ v +-0.0747x + 0.6247
400 ] lR2I= 0,994
" 0.350 ™
.
300F -
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b [ [2/5] [3 33 | |4 15
NgCHRE M
FEIE ;b 1 -0.07

22. FFAE OIS ~ RRE T » S Re (HRRRRZRN TR /A 2 (7 57)

PAEARRIEN - REAE b A T RAVEEECE - Na' 81 Cl Z R R g B - AR
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